

Домашние Новости

**ЮЖНОГО
УПРАВЛЕНИЯ**

12+

КАК СДЕЛАТЬ ДОМ УЮТНЫМ И КРАСИВЫМ

В Октябрьском округе идет согласование индивидуальных тарифов

стр. 3



Экзамен сдан
успешно

стр. 2

Нельзя ли
потихе?

стр. 3

Четверть века
в ЖКХ

стр. 6

Победу встретила
дважды

стр. 7

ЛИЦЕНЗИРОВАНИЕ

Экзамен сдан успешно!

Самый сложный этап в получении обязательной лицензии представителями ОАО «Южное управление ЖКС» пройден. Генеральный директор компании Андрей Викторович Ивашин, его заместитель Владимир Васильев и главный инженер компании Максим Ветров ответили на большинство вопросов квалификационного экзамена без ошибок.

«Волнение, конечно, было. Но это просто обычные человеческие эмоции. А по факту никаких затруднений с ответами на вопросы

не возникло. Они построены на теоретических знаниях, которые мы ежедневно применяем в своей работе», – поделился впечатлениями Андрей Викторович Ивашин.

Напомним, с 1 мая в Иркутской области, как и во всей России, будет запрещена деятельность организаций, управляющих многоквартирными домами без лицензии. До 31 марта руководители управляющих компаний и их заместители обязаны сдать квалификационный экзамен, до 1 апреля предоставить в лицензионную комиссию пакет документов, подтверждающих их право обслуживать жилые дома.

*Елена Степанова
Фото из архива редакции*



– Наши сотрудники успешно сдали квалификационный экзамен, который необходим для получения лицензии. Мы еще раз подтвердили, что являемся профессионалами в сфере жилищно-коммунального хозяйства, – сказал генеральный директор ОАО «Южное управление ЖКС» Андрей Викторович Ивашин.

НОВОСТИ

Законы против должников

Сведения о несвоевременной оплате за услуги ЖКХ теперь будут передаваться в бюро кредитных историй

Соответствующие поправки в Закон «О кредитных историях» вступили в силу с 1 марта 2015 года.



«Теперь в бюро кредитных историй будет попадать информация о должниках, имеющих решение суда о взыскании платы за жилое помещение, коммунальные услуги и услуги связи, вступившее в силу и не исполненное ими в течение десяти дней», – пояснил эксперт по юридическим вопросам СРО «Содружество ЖКХ» Максим Тельтевский. Он также отметил, что данная информация будет учитываться при принятии банками решений о кредитовании физических и юридических лиц, так как это поможет определить платежеспособность заемщика и риски, связанные с невозвратом кредита.

При этом собственники вправе получить отчет по своей кредитной истории, а также информацию о пользователях, которым выдавался этот отчет. Также должник может полностью или частично оспорить полученную информацию, предоставив в бюро кредитных историй документы о погашении задолженности.

Соб. инф.

АКЦИЯ

Делай добро

Сотрудники ОАО «Южное управление ЖКС» сдали кровь на Иркутской областной станции переливания крови

Такую акцию решили провести сотрудники «Южного управления ЖКС» накануне своего профессионального праздника – Дня работников жилищно-коммунального хозяйства.



– Вся процедура заняла не больше часа, пришли на станцию, записались в регистратуре, потом сдали анализ крови, затем посетили терапевта и пошли сдавать кровь, – рассказывают главный электроэнергетик ОАО «Южное управление ЖКС» Александр Кирюшин и электроэнергетик Иван Груздяков. – Процедура прошла нормально, забирают 450 мл крови буквально за 5–7 минут. Чувствуем себя хорошо, в течение дня посоветовали избегать физических нагрузок и пить больше воды. Считаем, что сделали хорошее дело, обязательно придем сюда еще раз!

В следующий раз сдать кровь можно будет только через два месяца. Обязательно с

Каждый день жизни тысяч больных находятся под угрозой из-за недостатка донорской крови. Свой вклад в спасение жизни этих людей внесли сотрудники ОАО «Южное управление ЖКС». «Считаем, что сделали хорошее дело, обязательно придем сюда еще раз!» – говорят главный электроэнергетик ОАО «Южное управление ЖКС» Александр Кирюшин и электроэнергетик Иван Груздяков.

собой на станцию переливания крови нужно взять паспорт. Накануне следует воздержаться от употребления алкоголя, жирной и острой пищи. С утра в день сдачи крови можно съесть легкий завтрак: кашу на воде, булочку с повидлом, чай с сахаром.

*Юлия Порошина
Фото автора*

КАПРЕМОНТ

Где копить деньги?

Собственники имеют право поменять способ накопления взносов на капитальный ремонт своих домов

Согласно действующему законодательству собственники должны были определить способ накопления взносов на капремонт своих домов до 1 июля 2014 года. Это может быть счет регионального оператора или банковский спецсчет. Однако напомним, что и после этого срока у них сохраняется право изменить свое решение. Подробнее об этом рассказывает эксперт по юридическим вопросам СРО «Содружество ЖКХ» Максим Тельтевский:



– Решение об изменении способа накопления принимается на общем собрании. К примеру, собственники хотят перевести свои средства от регионального оператора на спецсчет. Для этого протокол общего собрания с соответствующими результатами голосования должен быть направлен в Фонд капитального ремонта многоквартирных жилых домов Иркутской области. Однако в соответствии с законом такое решение вступает в силу только через два года после проведения общего собрания собственников. По истечении этого срока в течение пяти дней региональный оператор обязан перевести все накопления жильцов на открытый ими спецсчет. Помимо этого в данном случае собственникам необходимо определить, кто будет управлять спецсчетом – выставлять платежные документы, контролировать по-

ступления средств на спецсчет, работать с дебиторской задолженностью, списывать деньги со счета подрядчикам, которые провели работы по капитальному ремонту дома. Эти функции может выполнять ТСЖ, управляющая компания или региональный оператор. Если же собственники, наоборот, хотят перевести свои средства со спецсчета на счета регионального оператора, то они также обязаны провести голосование по этому вопросу на общем собрании. Такое решение вступает в силу по истечении одного месяца с момента проведения собрания жильцов. Протокол должен быть направлен в банк, где открыт спецсчет. После того как решение вступило в силу, банк в течение пяти дней должен перевести накопления собственников региональному оператору.

Елена Степанова

ВЫБОР ЗА ВАМИ

Заботимся о домах вместе

Как идет согласование индивидуальных жилищных тарифов в Октябрьском округе?

В этом году иркутским собственникам предстоит решить серьезный вопрос – утвердить индивидуальные тарифы на содержание и текущий ремонт своих домов. Такая же работа проводится управляющими компаниями по всей России. Это связано с требованиями Постановления федерального правительства РФ №290 «О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме и порядке их оказания и выполнения».

В нем прописаны виды работ, которые управляющая компания должна выполнять при обслуживании дома. Отказаться от каких-либо услуг, включенных в этот перечень, собственники не имеют права. Корреспондент нашей газеты побывала на общих собраниях, чтобы узнать мнения жителей о новых тарифах.

Старший по дому №262 на ул. Карла Либкнехта Владимир Буркало рассказал соседям про услуги, которые по закону должна выполнять управляющая компания в рамках работ по содержанию дома: осуществлять аварийно-диспетчерское обслуживание, проводить влажную и сухую уборку лестничных клеток, ежегодную дезинсекцию и дератизацию подвалов, обеспечивать вывоз твердо-бытовых отходов, в надлежащем состоянии содержать электрооборудование и инженерно-техническое оборудование и конструктивные элементы дома, проводить уборку придомовой территории первой категории – с асфальтовым покрытием, и второй – газоны. А также обслуживать общедомовые приборы учета тепловой энергии, холодного водоснабжения и составлять технико-эксплуатационный паспорт МКД. Помимо этого существуют единоразовые работы, в проведении которых нуждаются собственники. Они также включены в тариф на содержание. Это может быть вывоз снега, завоз песка, вывоз крупногабаритных ТБО, благоустройство общедомового имущества, приобретение ковриков в подъезд и т.п.

Собственно, все пункты статьи, включенные в тариф по содержанию, являются требованиями Постановления №290. Например, аварийно-диспетчерская служба. От нее нельзя ни отказаться, ни уменьшить количество дней, когда она работает. Потому что аварийная ситуация может возникнуть в любое время.

Точно так же нельзя подвергнуть корректировке работу по содержанию инженерно-технического оборудования дома или электрики – потому что эти работы направлены на сохранение инженерных коммуникаций в порядке.

Если с услугами по уборке подъездов, дворов, вывозу мусора все более-менее понятно и привычно, то новая статья «управленческое вознаграждение управляющей компании» пока вызывает немало вопросов у собственников. Впрочем, они заканчиваются, когда собственники узнают, что и этот вид услуг прописан в федеральном законодательстве, а именно в Постановлении правительства РФ от 15 мая 2013 года №416 «О порядке осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами». К услугам по управлению домом относится работа специалистов по взысканию задолженностей за ЖКУ, заказ, контроль и приемка работ, обработка обращений, договорная работа, оформление и доставка платежных документов, содержание информационных систем, обеспечивающих сбор, обработку и хранение данных о платежах за жилое помещение и коммунальные услуги. По сравнению с тем, как несколько лет назад работала управляющая компания, сейчас у нее прибавилось и задач, и законодательной ответственности.

Коснулись новшества и тарифа на текущий ремонт, и это также связано с минимальным перечнем, в котором четко и ясно указано, чем должна заниматься управляющая компания. Но здесь система согласования тарифа более гибкая. Управляющая компания на основании акта обследования технического состояния дома составляет перечень необходимых работ, просчитывает их стоимость, а собственники расставляют приоритеты, исходя из необходимости проведения какой-то ремонтной работы в доме и наличия средств на ее оплату.

В многоквартирном доме №262 на улице Карла Либкнехта несколько лет назад был сделан капитальный ремонт.

– В этом году мы планируем установить тамбурные двери в первый-третий подъезды, дверь, ведущую в подвал в третьем подъезде, и почтовые ящики в первом подъезде, – рассказал Владимир Буркало, старший по дому.

В доме № 71а на улице Красноярской в 2015 году планируют накопить деньги на замену стояков горячего и холодного водоснабжения и канализации. На эти цели надо собрать, по предварительным расчетам, 190 тысяч рублей. Старший по дому совместно с управляющей

компанией несколько лет подряд проводят методичную работу по замене инженерных коммуникаций дома, и стояки – последнее звено в этой цепи.

– Народ понимает, что это все делается для нашего дома, потому что мы видим результат. После того, как мы сделали обратку для системы ГВС, расход воды уменьшился, соответственно, и плата стала меньше. Поэтому мы уже приняли индивидуальный тариф, за него проголосовало больше семидесяти процентов собственников дома, – рассказывает старший по дому №71а на улице Красноярской Иван Пугачев.

Собственники многоквартирных домов, обслуживаемых ОАО «Южное управление ЖКС», доверяют своей управляющей компании и понимают, что дом нельзя оставить без присмотра и ухода специалистов. Потому что это инженерное сооружение, которое так же как и человек, подвержено влиянию окружающей среды и времени и за которым нужен своевременный уход.

Марина Труфанова
Фото автора



Если раньше тариф на содержание и текущий ремонт управляющей компании носил рекомендательный характер, то теперь перечень обязательных работ прописан в федеральных законах. Все это сделано ради того, чтобы жилищный фонд в нашей стране сохранился в исправном техническом состоянии до капитального ремонта и люди жили в комфорте.

ЮРИДИЧЕСКИЙ ЛИКБЕЗ

Нельзя ли потише?

Иркутские юристы отвечают на вопрос наших читателей: какие действия соседей относятся к нарушениям общественного порядка?

Жителям многоквартирных домов приходится считаться с тем, что их окружают соседи. Но, как показывает практика, не все к этому готовы. К примеру, наша постоянная читательница Вера Павловна Болотова интересуется: какое поведение соседей относится к нарушению общественного порядка? И что делать в случае, если это поведение доставляет дискомфорт остальным жильцам?

На вопрос нашей читательницы отвечает эксперт по юридическим вопросам СРО «Содружество ЖКХ» Ирина Кустова:

– 17 июля 2014 года вступили в силу изменения в региональный закон «Об административной ответственности за отдельные правонарушения в сфере охраны общественного порядка в Иркутской области», который в народе уже прозвали «Закон о тишине». В нем прописано, что к действиям, нарушающим тишину и покой, относятся: использование на повышенной громкости телевизоров, радиоприемников и иной звуковой аппаратуры, в том числе установленной в автомобилях, припаркованных к жилым домам, а также в пристроенных к дому и стоящим отдельно объектах. Кроме того, к таким нарушениям относятся громкие крики, свист, пение и игра на музыкальных инструментах. Все эти действия запрещены с 23:00 до 7:00 часов. При этом, строительные, ремонтные, погрузочно-разгрузочные работы, нарушающие тишину и покой граждан, за исключением проведения аварийных и спасательных работ, а также других неотложных работ, необходимых для обеспечения безопасности граждан либо функционирования объектов жизнеобеспечения населения нельзя проводить с 21.00 часа до 08.00 часов следующего дня.

Нарушение требований закона влечет за собой штраф в размере от трехсот до пятисот рублей для граждан, от пятисот до одной тысячи рублей для должностных лиц и от одной тысячи до трех тысяч рублей для юридических лиц. Исключение составляют аварийные, спасательные и другие неотложные работы, необходимые для обеспечения безопасности граждан, либо для функционирования объектов жизнеобеспечения и некоторые виды культурно-массовых мероприятий, не подпадающих под действия кодекса об административных нарушениях.

Нарушение тишины и покоя граждан в многоквартирных домах в выходные и праздничные дни наказывается взысканием штрафа: с граждан от пятисот до одной тысячи рублей, с должностных лиц – от одной тысячи до двух тысяч рублей, с юридических лиц – от двух до трех тысяч рублей. В случае повторных нарушений закона «О тишине» суммы штрафов могут быть увеличены.

Положения закона не распространяются на действия, обусловленные естественными или случайными действиями, профессиональной, индивидуальной или творческой деятельностью граждан, если это не нарушает законные интересы других граждан, срабатыванием аварийной или охранной сигнализации, проведением публичных мероприятий с использованием аппаратуры, уровень звука которой не нарушает нормы, установленные в Российской Федерации, а также на проведение богослужений или других религиозных обрядов в рамках канонических требований соответствующих конфессий.

Стоит отметить, что эти требования распространяются не только на многоквартирные, но и на частные дома. Такие правонарушения рассматривают административные комиссии, которые работают в составе комитетов по управлению округами.

А лицам, которые систематически нарушают покой своих соседей и соседам, покой которых нарушается, мы советуем внимательно изучить Закон Иркутской области от 12 ноября 2007 г. № 107-ОЗ «Об административной ответственности за отдельные правонарушения в сфере охраны общественного порядка в Иркутской области» с учетом последних изменений.

Соб. инф.

Мой любимый коллектив ООО «Красноярский» и уважаемых коллег из ОАО «Южное управление ЖКС» поздравляю с профессиональным праздником – Днем работников ЖКХ!

Мы работаем в очень ответственной и сложной сфере. От нашего профессионализма зависит комфорт и уют жильцов, бесперебойная работа всех систем жизнеобеспечения домов. И в наш профессиональный праздник я от души желаю вам: здоровья, счастья, выдержки и терпения, оптимизма и успехов в работе.

Директор ООО «Красноярский» С.И. Пушкарёва



У ВАС ДОЛГИ ЗА ЖКХ

Улица	Дом	Квартира	Задолженность
Байкальская	258	6	19926,23
Байкальская	258	12	23671,19
Байкальская	258	19	93261,53
Байкальская	258	25	22058,45
Байкальская	258	28	11486,71
Байкальская	258	40	192823,73
Байкальская	258	50	69408,22
Байкальская	260	1	73256,85
Байкальская	260	16	37065,47
Байкальская	260	17	11168,42
Байкальская	260	20	14906,41
Байкальская	260	23	22877,58
Байкальская	260	34	63108,49
Байкальская	260	36	12430,67
Байкальская	260	51	45294,66
Байкальская	260	60	12713,15
М.Жукова	13	5	131915,16
М.Жукова	13	7	10914,97
М.Жукова	13	8	10890,49
М.Жукова	13	18	10508,21
М.Жукова	13	21	12991,61
М.Жукова	13	25	41730,72
М.Жукова	13	29	11488,29
М.Жукова	13	33	99329,07
М.Жукова	13	38	14272,49

Улица	Дом	Квартира	Задолженность
М.Жукова	13	40 а	75544,65
М.Жукова	13	43	14236,16
М.Жукова	13	58	11145,96
М.Жукова	13	62	15862,22
М.Жукова	13	65	29561,99
М.Жукова	13	68	14307,46
М.Жукова	13	76	35195,45
М.Жукова	13	82	138098,73
М.Жукова	13	85	11592,90
М.Жукова	13	95	75810,51
М.Жукова	13	99	47156,09
М.Жукова	13	101	11588,76
М.Жукова	13	105	11895,99
М.Жукова	13	106	23975,66
М.Жукова	13	108	16191,26
М.Жукова	13	121	21583,90
М.Жукова	13	128	10959,36
М.Жукова	13	129	11944,98
М.Жукова	13	133	15891,94
М.Жукова	13	138	10665,99
М.Жукова	13	150	10399,56
М.Жукова	13	152	17703,12
Байкальская	274	23	14288,08
Байкальская	274	30	24518,85
Байкальская	274	48	17741,65

Информация предоставлена ИП Рагожина С.В. по состоянию на 17.03.2015 года

ЭТИ ЛЮДИ ЖИВУТ ЗА СЧЕТ СОСЕДЕЙ!

П/№	№ кв	сумма долга
улица Постышева, дом № 6а		
1	7	23 426,94
2	5	154 626,83
3	12	119 108,76
4	14	102 644,31
5	25	19 853,87
6	33	27 423,52
7	34	158 324,83
8	35	95 993,15
9	40	40 560,26
10	40	216 168,27
11	41	61 794,56
12	43	25 180,71
13	45	150 924,74
14	48	42 189,47
15	52	125 509,81
16	54	8 534,86
итого		1 372 264,89
улица Постышева, дом № 10/1		
17	3	48 548,94
18	18	10 092,47
19	21	13 609,62
20	27	94 115,69
21	29	13 553,90
22	32	80 925,83
23	39	74 458,60
итого		335 305,05

улица Постышева, дом № 10/2		
24	1	41 152,90
25	3	13 616,14
26	5	11 912,84
27	32	23 627,98
28	35	79 589,34
итого		157 599,20
улица Байкальская, дом № 251 Б		
29	1	85 812,23
30	2	53 158,06
31	24	14 086,96
32	26	135 832,33
33	45	12 932,02
34	1нжф	81 220,83
35	2нжф	44 332,72
итого		427 375,15
улица Донская дом № 10		
36	27	162 900,96
37	38	14 379,96
38	48	29 910,47
итого		207 191,39
улица Донская дом № 12		
39	13	47 452,48
40	16	12 536,92
41	18	64 836,30
42	31	25 604,97
43	49	50 219,66
итого		200 650,33

улица Донская дом № 2		
44	4	18 641,64
45	15	113 272,00
46	22	12 910,88
47	32	7 520,81
48	43	67 939,59
49	52	21 574,62
итого		241 859,54
улица Донская дом № 6а		
50	21	59 380,44
51	30	22 774,28
52	45	19 721,25
53	52	57 122,62
54	53	8 742,44
55	60	4 991,09
итого		172 732,12
улица Коммунистическая 72		
56	13	21 658,54
57	31	16 671,58
58	46	10 684,95
итого		49 015,07
улица Коммунистическая 74		
59	3	36 289,01
60	9	22 505,28
61	14	9 661,57
62	35	8 735,12
63	44	16 459,44
64	49	84 569,60

65	53	10 841,77
66	57	23 899,97
итого		196 502,32
улица Коммунистическая 76		
67	1	158 270,22
68	5	95 981,89
69	14	60 719,12
70	15	14 789,75
71	17	21 974,00
72	22	14 175,74
73	23	225 602,00
74	35	50 178,17
75	39	82 960,14
76	44	86 163,90
77	51	142 537,77
78	60	85 422,52
итого		1 038 775,22
улица Коммунистическая 78		
79	1	13 545,96
80	14	55 025,09
81	16	64 383,50
82	24	15 016,81
83	25	14 601,24
84	26	13 765,10
	30	19 634,67
85	44	15 847,68
86	51	11 192,05
87	61	21 263,97
88	2нжф	245 773,50
89	3нжф	28 789,58
90	4нжф	48 703,20
итого		554 401,40

улица Цимлянская 17а		
91	8	143 060,21
92	5	44 552,95
93	6	10 210,09
94	11	10 321,04
95	12	11 92,33
96	19	18 179,37
97	28	80 224,64
98	32	24 817,59
99	40	14 567,95
100	48	18 077,89
101	52	41 586,19
102	57	136 153,16
103	41-42	24 981,75
104	1нжф	36 029,53
105	2нжф	108 220,63
итого		527 528,92
улица Цимлянская 1/1		
106	1	46 250,72
107	5	23 640,87
108	6	32 117,68
109	10	206 040,15
110	28	16 378,89
итого		324 428,31

Должники по квартплате в домах, обслуживаемых ИП Николаева С.В.

Данные на 25 февраля 2015 года

СКОРАЯ ПОМОЩЬ ДЛЯ ВАШИХ СУСТАВОВ

Движение, движение, движение... Вся жизнь проходит в движении, это – естественный процесс и необходимость для человека. А помощником в этом процессе служит тело, а точнее, его опорно-двигательный аппарат: позвоночник и суставы.



Для того, чтобы помочь «косточкам» в выполнении этой важнейшей функции, Елатомский приборный завод предлагает обратить внимание на магнитотерапевтический аппарат «АЛМАГ-01».

Почему именно «АЛМАГ»?

● Лечебные свойства аппарата основаны на использовании бегущего импульсного магнитного поля (БИМП) – его параметры максимально совпадают с биологическими частотами человеческого организма. Действие этого поля направлено на снятие боли и воспаления в пораженном суставе или органе, увеличение кровотока и внутриклеточного обмена веществ. Задача «АЛМАГа» – приостановить разрушительные процессы в суставах

и позвоночнике и улучшить качество жизни.

● Аппарат предназначен для лечения заболеваний опорно-двигательного аппарата, таких как артрит, артроз, остеохондроз, бурсит. Его часто применяют и в борьбе с другими недугами. Полный перечень показаний (около 50) приведен в паспорте изделия.

● «АЛМАГ» выпускается предприятием вот уже второй десяток лет, и за это время успел заработать себе достойную репутацию и многочисленные положительные отзывы. Аппарат

активно применяют как в медицинских учреждениях, так и в домашних условиях.

● Аппарат компактен и удобен в применении. Для его использования не нужно иметь медицинского образования. Практически все члены семьи могут использовать «АЛМАГ» в любое удобное время, не тратя время на ежедневные поездки в поликлинику для прохождения физиопроцедур.

● «АЛМАГ» дает возможность снизить дозу принимаемых лекарств, уменьшить расходы на лечение и вред от побочных эффектов лекарственных препаратов.

● В отличие от таинственных производителей «массажеров» непонятного вида и назначения, разносимых

коробейниками по квартирам, Елатомский приборный завод предоставляет полную гарантию на свою продукцию и выполняет ее сервисное обслуживание.



реклама

**Приобрести аппараты Елатомского приборного завода в г. Иркутске можно ежедневно в сети аптек «Авиценна»
Тел. службы доставки 302-302**

Октябрьский район	Свердловский район
ул. Байкальская, 126/1 (ост. «Волжская»)	ул. Безбокова, 6а
ул. Байкальская, 259в	ул. Лермонтова, 78
ул. Волжская, 1	ул. Вампилова, 14а
ул. Депутатская, 77	мкр. Первомайский, 23а
ул. К. Либкнехта, 202	мкр. Университетский, 80а
пр-т. М. Жукова, 62	мкр. Юбилейный, 1176
ул. Советская, 45	ул. Лермонтова, 136/2
Ленинский район	Правобережный район
ул. Авиастроителей, 32	ул. Баррикад, 137
ул. Баумана, 204	ул. Дзержинского, 20
ул. Баумана, 215а	ул. Красногвардейская, 22/1
ул. Р. Люксембург, 219а	ул. Рабочего Штаба, 1/2
ул. Р. Люксембург, 11	

Каждую неделю с четверга по субботу бесплатные консультации представителя.
Справки по телефонам: 22-48-37, 21-70-23

ХОТИТЕ УЗНАТЬ БОЛЬШЕ? Звоните на круглосуточную бесплатную линию завода 8-800-200-01-13. А также можно заказать приборы наложенным платежом по адресу: 391351, Рязанская область, р. п. Елатьма, ул. Янина, 25, ОАО «Елатомский приборный завод», www.elamed.com. ОГРН 1026200861620. Торговая марка ЕЛАМЕД.

Магнитотерапевтический аппарат АЛМАГ-02

НОВЫЙ УРОВЕНЬ ЛЕЧЕНИЯ СЛОЖНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ

Показания к применению:

- все виды артроза, в том числе полиартроз, коксартроз,
- атеросклероз сосудов, венозная недостаточность, тромбофлебит, лимфедема,
- инсульт,
- бронхиальная астма,
- осложнения сахарного диабета,
- заболевания печени,
- панкреатит, мочекаменная болезнь и др.



реклама

ВНИМАНИЕ! «АЛМАГ-01» СО СКИДКОЙ ДО 10%

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ПРОВЕРЬТЕ СВОИ ДОЛГИ

	Адрес	№ дома	№ кв.	Сумма долга на 01.03.15г.
1	Дальневосточная	55	12	47988,34
2	Дальневосточная	55-6	38	36493,93
3	Дальневосточная	55-6	59	201765,78
4	Дальневосточная	55-6	79	85575,22
5	Дальневосточная	55-6	109	91997,61
6	Дальневосточная	57-а	11	164592,14
7	Дальневосточная	57-а	13	45762,53
8	Дальневосточная	57-а	19	72510,08
9	Дальневосточная	57-а	24	96732,18
10	Дальневосточная	57-а	31	74893,98
11	Дальневосточная	57-а	47	107256,87
12	Дальневосточная	57-а	48	40564,30
13	Дальневосточная	57-а	55	110432,56
14	Дальневосточная	57-а	60	127023,40
15	Дальневосточная	59	2	164179,70
16	Дальневосточная	59	9	50950,05
17	Дальневосточная	59	35	114577,81
18	Дальневосточная	61-а	11	162597,47
19	Дальневосточная	61-а	56	68720,90
20	Дальневосточная	61	61	148277,22
21	Дальневосточная	61	63	39299,71
22	Дальневосточная	63	18	56919,14
23	Дальневосточная	63	19	36464,04
24	Дальневосточная	63	69	73488,09
25	Дальневосточная	63	74	41518,97
26	Дальневосточная	63	75	76944,44
27	Дальневосточная	65	21	84907,30
28	Дальневосточная	65	24	107298,25
29	Дальневосточная	65	29	46680,18
30	Дальневосточная	65	38	74518,42
31	Дальневосточная	65	44	85670,51
32	Дальневосточная	65	80	58500,52
33	Постышева	1	16	80184,24
34	Постышева	1	36	66039,79
35	Постышева	1	54	98832,93
36	Постышева	3	34	100623,42
37	Постышева	3	38	176902,01
38	Постышева	3	43	31916,22

39	Постышева	3	47	87840,46
40	Постышева	3	57	128689,01
41	Постышева	5	2	65560,45
42	Постышева	5	23	192991,98
43	Постышева	5	31	126288,92
44	Постышева	5	40	364858,58
45	Постышева	7	10	217442,77
46	Постышева	7	27	33577,70
47	Постышева	9	9	65182,53
48	Постышева	9	20	45459,52
49	Постышева	11	11	58969,93
50	Постышева	11	11	52206,70
51	Постышева	11	13	55960,46
52	Постышева	11	14	113344,11
53	Постышева	11	54	85398,26
54	Постышева	11	57	43426,65
55	Постышева	13	20	48329,99
56	Постышева	15	31	100494,53
57	Постышева	15	39	116759,21
58	Постышева	17	14	115524,82
59	Постышева	17	18	37832,29
60	Постышева	17	27	65982,42
61	Постышева	18	8	235049,05
62	Постышева	18	9	191940,93
63	Постышева	18	22	398818,63
64	Постышева	18	27	37548,24
65	Постышева	18	27	193643,61
66	Постышева	18	72	82865,88
67	Постышева	18	101	376092,66
68	Постышева	18	101А	39007,38
69	Постышева	18	165	99204,02
70	Постышева	18	204	140124,84
71	Постышева	18	206	77555,86
72	Постышева	18	207	54575,18
73	Постышева	18	211	106843,72
74	Постышева	18	214	175070,16
75	Постышева	18	215	216529,11
76	Постышева	18	217	213375,91
77	Постышева	18	231	95722,44
78	Постышева	18	238	86385,50

79	Постышева	19	14	133005,57
80	Постышева	19	16	45425,46
81	Постышева	19	36	135248,60
82	Постышева	19	49	119817,30
83	Постышева	20	1А	33379,67
84	Постышева	20	48	124757,61
85	Постышева	20	65	52213,93
86	Постышева	20	72	82050,96
87	Постышева	20	82	55937,10
88	Постышева	20	87	199605,36
89	Постышева	20	89	129699,04
90	Постышева	20	91	104086,28
91	Постышева	20	108	86779,27
92	Постышева	23	4	48990,81
93	Постышева	23	12	102444,76
94	Постышева	25	10	32352,12
95	Постышева	25	12	176479,40
96	Постышева	25	17	48276,67
97	Постышева	25	21	218213,51
98	Постышева	25	25	67663,65
99	Постышева	27	2	45992,71
100	Постышева	27	24	49546,37
101	Постышева	27-а	36	50337,68
102	Постышева	27-а	41	58722,58
103	Постышева	27-а	45	155495,80
104	Постышева	27-а	59	195473,31
105	Постышева	29	68	209944,52
106	Постышева	29	82	84990,48
107	Постышева	29	104	50527,66
108	Постышева	29-а	22	50301,95
109	Постышева	29-а	31	45817,32
110	Постышева	29-а	45	54168,78
111	Постышева	29-а	47	137219,64
112	Постышева	29-а	57	144188,30
113	Постышева	29-а	75	179737,94
114	Постышева	29-а	78	176729,64
115	Постышева	29-а	117	168993,06
116	Постышева	29-а	143	121556,20
117	Постышева	29-а	153	198548,60

Информация предоставлена ООО «Наш дом» по состоянию на 01.03.2015 года

ЭТО НАША РАБОТА

Слесарь-геолог

В честь Дня работников жилищно-коммунального хозяйства мы решили рассказать о человеке, который отдал обслуживанию домов более четверти века

Кашута Юрьевича Тармакова знают многие жители Октябрьского округа. Почти тридцать лет он работает слесарем в Иркутске. Интересно, что в профессию, которая стала его призванием, он попал случайно. «Я по образованию геолог. Отработал по этой специальности десять лет. Потом женился. Жить было негде, вот и устроился слесарем в домоуправление. Раньше таким специалистам давали квартиры. У меня тогда и опыта никакого не было, учился на ходу. Зато сегодня любой кран поменяю с закрытыми глазами», – смеется Кашута Юрьевич.

Его рабочее утро начинается с проверки заявок от жителей. Все необходимые инструменты для работы возит в багажнике машины, чтобы всегда были под рукой. Когда все заявки отработаны, начинается плановый осмотр внутридомовых сетей. Вместе с Кашутом Юрьевичем идем осматривать подвал в дом №31 на улице Волжской. В помещении сухо и чисто. Несколько лет назад здесь делали ремонт. Я прошу слесаря показать его работу. Он подходит к стоякам отопления, на которых стоят балансировочные клапаны. Их установка – задача слесаря-сантехника, теперь с их помощью он регулирует подачу тепла в квартиры. Когда поступают от жителей заявки на то, что им жарко, просто прикрывает стояк. Если люди жалуются на то, что мерзнут, наоборот, открывает. Это помогает сэкономить ресурс и не допустить его перерасхода, а значит, и лишней оплаты за услугу.

В элеваторном узле на каждой движке висит бирка с названием. Весь механизм работает как часы. На противоположной стене находится ящик с электроникой, из которого выходит антенна. С ее помощью показания приборов учета передаются специализированной организации, которая в автоматическом режиме производит регулировку систе-



Кашут Тармаков, слесарь-сантехник ООО «Баргузин». В профессию пришел из геологии ради квартиры, да так и остался. В своей работе он разбирается, любит ее и хорошо знает: «ЖКХ без меня – никуда», – смеется он. Несмотря на это, он признается, что работа эта далеко не легкая, требующая и профессиональных знаний, и споровки.

– Наши слесарь хорошо работает, что ни попросишь – все сделает, – улыбается Нелли Рожкова, старшая по дому №29А на улице Лыткина. – Наш дом Кашут обслуживает уже давно, следит за трубами – лишней капли воды просто так не расходуется, и аварий-то у нас не бывает. Мы спокойны за свой дом, потому что он находится в руках профессионала.

мы. Вмешательство слесаря в процесс минимальное. Удостоверившись, что вся аппаратура работает без сбоев – нигде ничего не течет, не капает, не парит, выходим на улицу. «Профессиональный навык, знания и смекалку – вот чем я постоянно пользуюсь, – говорит Кашут Тармаков. – Я уже на пенсии, но до сих пор работаю – как же ЖКХ без меня?»

Он не просто опытный работник, но и человек с активной жизненной позицией. Например, заходим в мастерскую – офис подрядной организации. Здесь очень уютно, есть даже цветы в горшках. «Кто-то выбросил, а мы подобрали. Вот теперь ухаживаем, поливаем», – улыбается Кашут Тармаков, поправляя палочку, подпирающую стебель растения. На гвоздике в углу висит связка старинных фотоаппаратов, здесь же находятся часы, несколько картин. Все это в разное время было найдено в разных домах. Цели собрать коллекцию рарите-

тов у слесаря-сантехника нет, ему просто нравятся предметы старины.

Есть здесь и своя стена Почета – на ней чуть ли не пачками прикручены на шурупы грамоты за участие в спартакиадах. «В следующие выходные будут соревнования по волейболу, надо собирать команду. Спартакиада проходит по нескольким видам спорта: мини-футбол, боулинг, шахматы, шашки, лыжи. Первыми нам никогда не удастся стать, всегда занимаем вторые-третьи места. Нынче вот по настольному теннису третьи. Ждем того, кто выведет нашу команду в лидеры. «Обрабатываю» нашу молодежь, говорю им, что надо заниматься спортом для своего же здоровья. На таких соревнованиях с людьми общаешься, друзей новых находишь, чего сидеть-то на одном месте?» – говорит он.

Марина Труфанова
Фото автора

ТЕРРИТОРИЯ ЖКХ

Нам сверху видно все

Подрядчики ОАО «Южное управление ЖКС» завершили очистку крыш от снега и сосулек

Вот и еще одна зима позади. А чтобы переход из морозов в тепло был безопасным для жителей, подрядчики ОАО «Южное управление ЖКС» ежегодно до начала оттепели проводят работы по очистке крыш жилых домов от снега и сосулек. В нынешнем году все было сделано к середине марта.

Как пояснили в управляющей компании, ежегодно составляется график очистки крыш. Чтобы выполнить работу более качественно, подрядчики за счет собственных средств привлекали промышленных альпинистов.

«Благодаря своевременной работе и ответственному отношению к своим обязанностям сотрудников управляющей компании и подрядчиков уже несколько лет подряд удается избежать несчастных случаев. От схода снега с крыш в этом году также никто не пострадал», – отметили в Южной управляющей компании.

Соб. инф.

Фото из архива ОАО «Южное управление ЖКС»



Для безопасности жителей ежегодно в конце зимы – начале весны проводятся работы по очистке крыш жилых домов от снега и сосулек. В нынешнем году на территории обслуживания домов ОАО «Южное управление ЖКС» эта работа завершилась в середине марта.

БЕЗОПАСНОСТЬ



Пожаров становится больше

Отдел надзорной деятельности г. Иркутска информирует, что на территории города по состоянию на 14 марта 2015 года произошло 150 пожаров. В результате погибли четыре и травмированы одиннадцать человек. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошло увеличение пожаров на 2 процента, количества погибших – на 33 процента, количества травмированных – на 57 процентов.

«Ежегодно с наступлением весенне-летнего периода увеличивается количество пожаров в жилом секторе, дачных кооперативах, лесной и природной зоне. Одной из причин является неосторожное обращение с огнем. Почти девяносто процентов пожаров возникают по вине человека. Две трети происходит в жилом секторе – квартирах, дачах. Просим граждан соблюдать правила пожарной безопасности», – сообщают в городском отделе надзорной деятельности.

При пожаре звонить 01
Телефон службы спасения 112
Телефон доверия ГУ МЧС России по Иркутской области 399-999

Соб. инф.

К ЮБИЛЕЮ ПОБЕДЫ

Победу встретила дважды

Военные годы вспоминает ветеран Великой Отечественной войны иркутянка Мария Никифоровна Минина

В рубрике «К юбилею Победы» мы рассказываем читателям о работе иркутских Советов ветеранов и о тех героях, которые защищали нашу Родину в тяжелое военное время. Сегодня мы познакомим вас с удивительной женщиной – Марией Никифоровной Мининой, ветераном Великой Отечественной войны, отличником физической подготовки, тренером по фигурному катанию. Несмотря на проблемы со здоровьем, она ведет очень активный образ жизни – состоит в Октябрьском Совете ветеранов и городском Совете спортсменов-ветеранов. Ее часто приглашают в школы округа на встречи с учениками, и она любит такие мероприятия. Ей есть что вспомнить и о чем рассказать. Ее детство и юность пришлись на самые тяжелые годы нашей страны – военные. 9 мая 1945 года семнадцатилетняя Мария Минина вместе со всей страной радовалась окончанию войны, а через три месяца добровольцем ушла на Восточный фронт.

Родилась Мария Минина в 1928 году в Читинской области. Когда ей исполнилось три года, семья переехала жить в Красноярский край. Отец работал на лесозаготовках, мать – в колхозе. Марии едва исполнилось пять лет, когда умерла ее мать. Еще через шесть лет, в 1939 году, отца забрали на войну с Японией, а нашу героиню отдали в детский дом. «Мы хорошо там жили – всегда сыты, одеты и обуты даже лучше тех детей, у которых были родители. В нас воспитывали любовь к родине, дисциплину, мы старались лучше других учиться в школе. Девочек учили вышивать. Я всегда с благодарностью к воспитателям вспоминаю тот год», – вспоминает Мария Никифоровна.

Через год отец вернулся, и они переехали жить в военный городок в Цуголе (Читинская область). Не успели обосноваться на новом месте, как началась Великая Отечественная война. В 1942 году отца забрали в армию. «Я тогда училась в пятом классе. Сельсовет выделял денег на хлебный паек, которых хватало, чтобы поесть один раз в день. Я старалась хорошо учиться, была отличницей. «Бейте врага отличной учебкой!» – говорили нам в школе. И я была. В восьмом классе меня как отличницу, председателя совета пионерской дружины премировали несколькими булками хлеба. Какое было счастье! И сама наелась, и накормила нашу квартирантку, и ее двоих маленьких детей. А к новому году мне подарили платье из саржи. Сейчас эту ткань используют для подкладов, но тогда она казалась шикарной. Я самостоятельно занималась спортом, тренировалась в Доме офицеров. Поднимала гантели – я была маленькой, худенькой, но сильной, собиралась на фронт бежать. К тому же мы все время ждали, что на нас нападут японцы, жили всего в двухстах километрах от границы с Монголией, соблюдали светомаскировку, занавешивали вечером окна».

Она рассказывает, что 9 мая 1945 года стояла прекрасная погода. О победе узнали из ново-



А эта фотография бережно хранится в домашнем альбоме Марии Никифоровны Мининой. Ее детство и юность были очень трудными, но, несмотря на это, она осталась очень светлым добродетельным человеком.

стей, которые передавали по радио. Все кричали ура от счастья, тут же и плакали, и смеялись, и танцевали. А через три месяца началась новая война, и Мария Минина поехала добровольцем на фронт.

Хотя советско-японская война длилась меньше месяца и ее трудно назвать затяжной, хлебнуть лиха ее участники успели. «Я помню все-все, – говорит Мария Никифоровна. – Девчонка, 17 лет мне было, но я легко могла на руках поднять взрослого человека. Стояли мы

у гор Большого Хингана. У нас было пять палаток, в каждой находилось по медсестре и 30 человек раненых, которые лежали на носилках. Первых пациентов привезли с тыла, это были наши санитары, которых везли с Западного фронта. Хунхузы расстреляли эшелон, цистерны с горючим стали взрываться, и люди получили страшные ожоги.

В боях мы не участвовали, но войну почувствовали. Как бой – так страшная непогода. Как-то мы трое суток не спали, раненых все подвозят, нужно принимать, обрабатывать раны, кормить, и все это в одиночку, санитаров не было. Много раненых было во время сражения на Хингане. Из эвакогоспиталя всех отправляли в Иркутск или Читу. Война закончилась третьего сентября, мы думали – сразу вернемся домой, но раненые все поступали. Только четвертого ноября мы вернулись домой. Так радовались! А на станции Оловянной нам рассказывают, что соседний медсанбат хунхузы вырезали полностью. Наши врачи знали тех, кто там работал. Для нас это был огромный удар – все плакали».

После войны она переехала жить в Читу. Работала экономистом-плановиком в военной организации, окончила вечернюю школу, собиралась поступать в институт. В свободное время занималась фигурным катанием. Настолько хорошо она каталась, что директор спортивной школы буквально заставил ее работать тренером. «Мной восхищалась Исакова (Мария Исакова, первая советская чемпионка мира в конькобежном спорте. – Авт.). Она была у нас в Чите и видела меня за работой. Когда мы в первый раз приехали в Москву, она обняла меня, говорит: «Какая вы молодец, я видела, как вы двигаетесь!» – улыбается Мария Никифоровна.

В 1964 году Марии присвоили звание Отличника физической культуры СССР. Через год она поступила в иркутский филиал Омского института физической культуры



Иркутянка Мария Минина ушла добровольцем на фронт, когда ей было всего семнадцать лет: «У меня даже в мыслях не было поступить как-то по-другому. Мы все были патриотами, нас воспитывали защищать свою родину». Звание участника Великой Отечественной войны она получила в 1975 году.

и переехала в Иркутск. Работала в нашем Дворце пионеров тренером. Тогда фигурное катание входило в моду, и от желающих заниматься не было отбоя. «У меня в группах был страшный перебор – по сорок человек вместо двадцати, но мне удавалось их дисциплинировать. Представляете, радость-то какая: приходит неумеха – и через год он или она хорошие результаты показывает! – с трепетом говорит Мария Никифоровна. – Я их всех любила, каждого ребенка по-своему, и они это чувствовали».

Позже она работала в школе учителем физкультуры и вела кружок по фигурному катанию, а когда открылась спортивная школа, перешла тренером туда, потом работала в Центре детского творчества Октябрьского района. В общей сложности тренером по фигурному катанию Мария Минина проработала тридцать лет.

Всего добились сама, сама себя сделала – эти слова полностью относятся к Марии Никифоровне. Смелая, строгая, но добрая, ответственная – человек, с детства лепивший свой характер, который под влиянием истории только закалялся.

*Марина Труфанова
Фото автора*

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Как работают кассы ИПК?

Напоминаем, что заплатить за услуги ЖКХ можно в любой из этих касс, независимо от прописки и места жительства

Адрес кассы	Часы работы	
	Понедельник	Выходной
ул. Розы Люксембург, 184, ул. 2-я Железнодорожная, 72	Вторник	с 08.00 до 12.00 с 13.00 до 19.00
	Среда	с 08.00 до 12.00 с 13.00 до 17.00
	Четверг	с 08.00 до 12.00 с 13.00 до 19.00
	Пятница	с 08.00 до 12.00 с 13.00 до 17.00
	Суббота	с 08.00 до 14.00
	Воскресенье	Выходной

ул. Алмазная, 8, 6-р. Рябикова, 21-а/9, мкр. Юбилейный, 37-Б	Понедельник	Выходной
	Вторник	с 08.00 до 13.00 с 14.00 до 18.00
	Среда	с 08.00 до 13.00 с 14.00 до 18.00
	Четверг	с 08.00 до 13.00 с 14.00 до 18.00
	Пятница	с 08.00 до 13.00 с 14.00 до 18.00
	Суббота	с 08.00 до 14.00
	Воскресенье	Выходной

ул. Севастопольская, 243а, ул. Красноярская, 70, мкр. Университетский, 46	Понедельник	Выходной
	Вторник	с 08.00 до 12.00 с 13.00 до 18.00
	Среда	с 08.00 до 12.00 с 13.00 до 18.00
	Четверг	с 08.00 до 12.00 с 13.00 до 18.00
	Пятница	с 08.00 до 12.00 с 13.00 до 18.00
	Суббота	с 08.00 до 12.00 с 13.00 до 18.00
	Воскресенье	Выходной

С пенополиуретаном дом становится теплее

Отремонтировать крышу, утеплить полы и стены, загерметизировать межпанельные швы или заизолировать трубы в подвале можно с помощью напыляемого пенополиуретана (ППУ). Это – современный теплоизоляционный материал. Его отличительные особенности – легкость, прочность, низкий коэффициент теплопроводности и влагопоглощения, устойчивость к влиянию микроорганизмов, гниению, плесени, перепадам температур.

Специалисты говорят, что если в квартире на первом этаже холодные полы, достаточно напылить пенополиуретан со стороны подвала на бетонную плиту. Слой в пять сантиметров создаст надежную защиту от холода (5 см пенополиуретана по теплопроводности равнозначны примерно 12 см минеральной ваты или 215 см бетона). Точно так же можно утеплить и подвальное помещение, напылив ППУ на стены, заполнить им межпанельные швы, теплоизолировать трубопроводы, вентиляционные шахты и воздухопроводы. ППУ-напыление инертно к кислотным и щелочным средам и может служить антикоррозийной защитой металла.

Пенополиуретан служит от 30 до 50 лет без потери своих первоначальных свойств (в зависимости от качества проведенной рабо-



ты). Кроме того, он является экологически безопасным материалом (на 80% состоит из воздуха) – по результатам санитарно-эпидемиологических исследований применение пенополиуретанов разрешено в бытовых и промышленных холодильниках.

Какова же цена вопроса? Трудозатраты при проведении работ методом напыления ППУ значительно ниже, чем при стандартном способе утепления с использованием других видов материалов. С работой легко справляются за короткий срок один-два специалиста. Низкие время- и трудозатраты компенсируют стоимость материала, поэтому утепление дома напыляемым ППУ выходит не дороже, чем утепление той же минеральной ватой.

На все интересующие вас вопросы по использованию для ремонта напыляемых пенополиуретанов можно получить ответ по телефону 68-93-32 («НаноТепло», ИП Кольчурина Ю.В.).

реклама

св-во о гос. регистрации от 26.11.2008 г. серия 38 №002572118 ОГРН ИП 308381033100032

ВЫПОЛНЯЕМ ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ.

ИП Черемисинов Ф.С.

реклама

Тел. 655-856

ИП Черемисинов Ф.С., Свидетельство о гос. регистрации серия 38 № 002975488 от 18.12.2009 г., ОГРН ИП 309385035200150

Просим вернуть за вознаграждение утерянный сантехнический КРОТ марки Rotenberg R 600, красный.

Обращаться в ООО «АДС» по тел. 8-902-5-60-77-14.

реклама

КТО В ДОЛЖНИКАХ?

№	улица	дом	квартира	задолженность
1	Байкальская	288	1	107043,53
2	Байкальская	288	20	20574,16
3	Байкальская	288	27	16381,50
4	Байкальская	288	33	11800,91
5	Байкальская	288	34	16254,84
6	Байкальская	288	45	73433,44
7	Байкальская	288	46	18591,28
8	Ржанова	27	1	35976,12
9	Ржанова	27	15	296253,52
10	Ржанова	27	19	37100,04
11	Ржанова	27	24	23730,03
12	Ржанова	27	32	50551,88
13	Ржанова	27	34	10223,43
14	Ржанова	27	35	52115,11
15	Ржанова	27	48	19876,92
16	Ржанова	27	59	10067,21
17	Ржанова	27	60	25391,33
18	Ржанова	27	64	25772,20
19	Ржанова	27	77	12008,47
20	Ржанова	27	81	73562,75
21	Ржанова	27	83	47404,00
22	Ржанова	27	98	23923,02
23	Ржанова	27	99	18507,58
24	Ржанова	27	102	13904,53
25	Ржанова	27	104	21624,11
26	Ржанова	27	109	19334,04

27	Ржанова	27	112	234187,92
28	Ржанова	27	114	82055,70
29	Ржанова	27	115	156741,38
30	Ржанова	27	118	10025,98
31	Ржанова	31	17	19987,19
32	Ржанова	31	22	346443,74
33	Ржанова	31	31	32821,49
34	Ржанова	31	34	12383,33
35	Ржанова	31	47	34227,13
36	Ржанова	31	66	199545,94
37	Ржанова	31	69	25795,70
38	Ржанова	33	1	16406,61
39	Ржанова	33	12	43839,62
40	Ржанова	33	23	29764,91
41	Ржанова	33	33	170738,30
42	Ржанова	33	52	28659,97
43	Ржанова	33	53	13720,46
44	Ржанова	33	54	75253,18
45	Ржанова	33	60	49110,83
46	Ржанова	35	19	28373,89
47	Ржанова	35	33	170798,69
48	Ржанова	35	38	104954,41
49	Ржанова	35	42	27778,69
50	Ржанова	35	79	77507,39

Информация предоставлена
ИП Смолянинова Л.А. по состоянию
на 17.03.2015 г.

реклама

НЕРАВНОДУШНЫЕ СОСЕДИ

Место проживания:
Свердловский район

Год назад в семье иркутянки Ирха Оксаны случилась беда. Одной из ее сестер-двойняшек, Ирине Ирха поставили страшный диагноз: нейробластома забрюшинного пространства (рак).

После семи месяцев безрезультатного лечения в России надежду на спасение подарили врачи Университетской клиники г. Грайфсвальд (Германия), но жизнь ребенка оценили в 169 000 евро.

Если у Вас есть возможность помочь, мы Вас просим, помогите этой семье спасти Ирочку!

ПОМОЖЕМ ИРОЧКЕ ВМЕСТЕ



Ирина Ирха, 1 год 9 мес
НЕЙРОБЛАСТОМА (РАК)
Сумма к сбору: **169 000 €**
* Вся информация, документы в официальной группе помощи: http://vk.com/irkha_irina

4276 8800 6066 1737
Получатель: Ирха Оксана Андреевна
СБЕРБАНК РОССИИ
Если у Вас есть возможность внести пожертвование, то можно перевести СМС на номер 900 в фирме ПЕРВЫЙ БОД 89247098230 СУММА

8 922 507 12 21
МегФон
полностью баланс благотворительного номера

СМС на 4647 с текстом ДОБРОТА. Стоимость 50 руб

СМС на 7715 с текстом ЕНИСЕЙ СУММА *например: ЕНИСЕЙ 300

Реквизиты для сбора средств:
Карта Сбербанка: 4276 8800 6066 1737
Получатель: Ирха Оксана
Пополнить баланс благотворительного номера МегФон: 8 922 507 1221
СМС на номер 4647 с текстом ДОБРОТА. Стоимость: 50 рублей
СМС на номер 7715 с текстом ЕНИСЕЙ СУММА. Например: ЕНИСЕЙ 300

реклама

По вопросам размещения рекламы обращаться:

ООО «Медиа-пресс», тел. 8-964-357-8-115, e-mail: pressa_uk@mail.ru



№ 2,
2015 г.

Учредитель: ОАО «Южное управление жилищно-коммунальными системами».
Генеральный директор Андрей Викторович Ивашин. 664081 г. Иркутск, ул. Трудовая, 111.
Адрес сайта компании: www.ug-gkh.ru
Издатель: ООО «Медиа-пресс».
Генеральный директор Владислав Владимирович Федоров.
Главный редактор: Ольга Николаевна Мирошниченко.
Отдел рекламы: тел. 8-964-3-578-115.
Адрес редакции и издателя: 664081 г. Иркутск, ул. Трудовая, 111. E-mail: pressa_uk@mail.ru.

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области. Свидетельство о регистрации средств массовой информации ПИ № ТУ38-00249 от 14 мая 2010 года.

Использование материалов без согласия редакции запрещено. При цитировании ссылка на газету «Домашние новости Южного управления» обязательна.

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Газета распространяется бесплатно на территории Октябрьского округа г. Иркутска.

Отпечатано с готовых оригинал-макетов в типографии объединения «Облашинформ»
ООО «Бланкидарт»: г. Иркутск, ул. Советская, 109-г.

Тираж 10 000 экз. Заказ №
Дата выхода: 24.03.2015 г.
Время подписания в печать по графику 18.00, фактически 18.00